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1445 نابعش 12

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هدامهرصبت یتفن داوم هب یگدولآ لباقم رد یناریتشک لباق یاههناخدور و اهایرد زا تظافح نوناق )6( هدام ییارجا همانن�آ
هدام ییارجا همانن�آ1389 بوصم یتفن داوم هب یگدولآ لباقم رد یناریتشک لباق یاههناخدور و اهایرد زا تظافح نوناق)6(
:درک بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای

ـه48770ت/127826:هرامش

16/07/1392:خیرات
:تسویپ

ییاراد و یداصتقا روما ترازو -تفن ترازو -یزاسرهش و هار ترازو

تسیزطیحم تظافح نامزاس<

و یزرواشک داهج و تفن ،یزاسرهش و هار یاههناخترازو کرتشم داهنشیپ هب انب10/7/1392خروم هسلج رد ناریزو تئیه
لباقم رد یناریتشک لباق یاههناخدور و اهایرد زا تظافح نوناق)6(هدام هرصبت دانتسا هب و تسیزطیحم تظافح نامزاس
:درک بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای هدام ییارجا همانن�آ1389 بوصم یتفن داوم هب یگدولآ

یتفن داوم هب یگدولآ لباقم رد یناریتشک لباق یاههناخدور و اهایرد زا تظافح نوناق)6( هدام ییارجا همانن�آ

:دنوریم راک هب طوبرم حورشم یانعم رد ریز تاحلاطصا همانن�آ نیا رد-1هدام

.یدرونایرد و ردانب نامزاس :نامزاس -فلا

.-27/5/1389 بوصم - یتفن داوم هب یگدولآ لباقم رد یناریتشک لباق یاههناخدور و اهایرد زا تظافح نوناق :نوناق-ب

.نوناق عوضوم یاهبآ رد اهروانش و اهشکتفن ،اهیتشک نزاوت بآ ای یتفن داوم ای تفن تشن ای هیلخت :یگدولآ -ج

عاونا،یتفن تلاوضف و دیاز داوم،یتفن نجل،یتفن تخوس لیبق زا تفن یاراد طولخم ای یتفن عیام هنوگره :یتفن داوم-د
.نآ تاقتشم و یتفن یاههدروآرف

ره و هدش تبث روانش ای شکتفن،یتشک کلام ناونع هب ناشمان هک یصاخشا ای یصخش:روانش ای شکتفن،یتشک کلام-ـه
.دراد فرصت رد ار روانش ای شکتفن ،یتشک هک کلام مکح رد صخش

هک نآ ریاظن و تراسخ ناربج و عفانم ظفح یاههاگشاب،اهکناب،یلام یاههسسوم نآ بجوم هب هک یدنس :هماندهعت-و
،یللملانیب یاهنویسناونک قباطم ار یتفن یگدولآ زا یشان تاراسخ دنوشیم دهعتم،تسا نامزاس د�أت دروم ناشرابتعا
.دننک ناربج همانن�آ نیا و نوناق

لیکشت هب مادقا هک روانش و شکتفن،یتشک ناکلام زا یعامتجا :)یآدنایپ پولک(تراسخ ناربج و عفانم ظفح هاگشاب -ز
همیب ثلاث ربارب رد دوجوم تیلوئسم هب تبسن ار رگیدمه هفرط ود و یراجتریغ هطبار کی ساسا رب هک دناهدومن یهورگ
.دننکیم

.دیامن ناربج ار نوناق عوضوم تاراسخ دوشیم دهعتم همیب قح نتفرگ لباقم رد رگهمیب نآ بجوم هب هک یدنس :همانهمیب -ح

.لوپ یللملانیب قودنص فیرعت قباطم )SDR( هژیو تشادرب قح :هبساحم دحاو -ط

و )یدلایم1969(-1348- بوصم یتفن یگدولآ تاراسخ زا یشان یندم تیلوئسم نویسناونک:تیلوئسم نویسناونک-ی
.نآ هیحلاصا و )یدلایم 1992(1370 لکتورپ

یتشک تخوس تفن یگدولآ تاراسخ یارب یندم تیلوئسم هرابرد یللملانیب نویسناونک :تخوس تفن نویسناونک-ک
.)یدلایم 2001(1380بوصم

.)یدلایم 1976(1355 بوصم ییایرد یواعد یارب تیلوئسم دیدحت نویسناونک :تیلوئسم دیدحت نویسناونک-ل

دیاب،یتفن داوم هب نوناق عوضوم یاهبآ یگدولآ زا یشان یلامتحا تاراسخ ناربج یارب،روانش و شکتفن،یتشک ره -2هدام
.دنک هیهت همانن�آ نیا عوضوم هبساحم دحاو یانبم رب یزرا ای یلایر لداعم هماندهعت ای همانهمیب

1392/07/16 :دنس خیرات
127826 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

127826 :همان ن�ا

127826 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3502 :همان نييا
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ناونع هب هلف تروص هب تیلوئسم نویسناونک عوضوم تفن نت)000/2(زا شیب هک روانش و شکتفن،یتشک ره کلام-3هدام
ای همانهمیب،یتفن یگدولآ زا یشان تاراسخ ششوپ یارب،هدش دای نویسناونک رد جردنم دودح ات دیاب،دنکیم لمح هلومحم
:دنک هیهت ریز حرش هب یلام هماندهعت

هبساحم دحاو)000/510/4( صلاخان تیفرظ نت )000/5(ات -فلا

)فلا( دنب هب هبساحم دحاو)631(نت)000/5(رب هفاضا دحاو ره یازا هب صلاخان تیفرظ نت)000/140( ات)000/5( زا -ب
.دوشیم هفاضا

.هبساحم دحاو)000/770/89(صلاخان تیفرظ نت)000/140( زا شیب -ج

هب هلف تروص هب ار تیلوئسم نویسناونک عوضوم تفن نت )000/2(ات رثکادح هک روانش و شکتفن،یتشک ره کلام-4هدام
:دنک هیهت ریز حرش هب یلام هماندهعت ای و همانهمیب دیاب ،دنکیم لمح لااک ناونع

هبساحم دحاو)000/500( صلاخان تیفرظ نت )100(ات -فلا

هبساحم دحاو)000/000/1(صلاخان تیفرظ نت )150( ات )101( زا-ب

هبساحم دحاو )000/500/1( صلاخان تیفرظ نت)600( ات )151( زا -ج

هبساحم دحاو )000/500/2(صلاخان تیفرظ نت )2000( ات )601( زا -د

هبساحم دحاو)000/000/3(،صلاخان تیفرظ نت )5000( ات )2001( زا -ـه

یانبم رب دیاب،روانش و شکتفن ،یتشک تخوس تفن زا یشان تاراسخ ناربج یارب،روانش و شکتفن،یتشک ره کلام-5هدام
:دنک هیهت ریز غلابم اب یاهماندهعت ای همانهمیب،یتشک صلاخان تیفرظ

هبساحم دحاو)000/2(صلاخان تیفرظ نت)20(ات -فلا

هبساحم دحاو)000/10(،صلاخان تیفرظ نت )50( ات نت)20(زا شی -ب

هبساحم دحاو)000/25(،صلاخان تیفرظ نت)100( ات نت)50( زا شیب -ج

هبساحم دحاو)000/70(،صلاخان تیفرظ نت)300( ات نت)100( زا شیب -د

هبساحم دحاو)000/167(،صلاخان تیفرظ نت)500( ات نت)300( زا شیب -ـه

یازا هب هبساحم دحاو)167( هفاضا هب هبساحم دحاو)000/167(،صلاخان تیفرظ نت)000/30( ات نت)500( زا شی -و
.)ـه( دنب رد هدش نیعم تیفرظ رثکادح زا سپ هفاضا تیفرظ نت ره

رثکادح هولاع هب هفاضا تیفرظ نت ره یازاهب هبساحم دحاو)125( ،صلاخان تیفرظ نت)000/70( ات)000/30( زا شیب -ز
.)و( دنب رد هدش هبساحم دحاو رادقم

رادقم رثکادح هولاع هب هفاضا تیفرظ نت ره یازا هب هبساحم دحاو)83( ،صلاخان تیفرظ نت)000/70( زا شیب -ح
.)ز( دنب رد هدش هبساحم

دیاب دنکیم لمح،تیلوئسم نویسناونک عوضوم تفن زا ریغ هب یتفن داوم هک روانش و شکتفن،یتشک ره کلام-6هدام
:دنک هیهت ریز غلابم اب هماندهعت ای و همانهمیب

هبساحم دحاو)000/000/10( صلاخان تیفرظ نت)000/2( ات -فلا

ره یارب هبساحم دحاو )500/1( هفاضاهب هبساحم دحاو)000/000/10( صلاخان تیفرظ نت)000/50( ات)001/2( زا -ب
.یفاضا تیفرظ نت

تیفرظ نت ره یارب هبساحم دحاو)360(هفاضاهب هبساحم دحاو)000/000/10(لااب هب صلاخان تیفرظ نت )001/50(زا -ج
.دیامن زواجت هبساحم دحاو )000/000/100( زا دیابن ،همیب ششوپ فقس تروص ره رد و یفاضا

ای کلام هاگتماقا و تاصخشم ،تبث همانیهاوگ قباطم روانش و شکتفن،یتشک تاصخشم دیاب لقادح همانهمیب رد-7هدام
جرد همانهمیب ششوپ تحت یاهرطخ و همیب قح غلبم،دادرارق داقعنا لحم و خیرات،همیب تدم،همیب غلبم،اهرازگهمیب و نیکلام
.دوش

و خیرات،دهعت تدم،نماض رهم و ءاضما،دهعت غلبم،هنعنومضم و نماض هاگتماقا و تاصخشم لقادح هماندهعت رد-8هدام
.دوش جرد دهعت ششوپ تحت یاهرطخ و تبث همانیهاوگ قباطم روانش و شکتفن ،یتشک تاصخشم،دهعت داجیا لحم

یاهروشک طسوت ناریا یملاسا یروهمج تلود قاحلا دروم یللملانیب یاهنویسناونک یارجا رد هک ییاههمانیهاوگ-9هدام
هلزنم هب ،تسا همانن�آ نیا دافم تیاعر رگنایب نامزاس صیخشت هب و هدش رداص روکذم یاهنویسناونک بوچراچ رد دهاعتم
.دشابیم لوبق لباق هماندهعت ای همانهمیب دوجو

طبترم دانسا ریاس
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رد همانیهاوگ ای هماندهعت ،همانهمیب دقاف روانش و شکتفن ،یتشک تیلاعف ای ردنب کرت ،دورو زا تسا فظوم نامزاس-10هدام
.دروآ لمعب یریگولج نوناق عوضوم یاهبآ

و شکتفن،یتشک رد ار همانیهاوگ و هماندهعت ای همانهمیب دیاب روانش و شکتفن،یتشک نلاوئسم ریاس ای و کلام-هرصبت
.دنیامن هیارا نامزاس تساوخرد تروص رد و دننک یرادهگن روانش

یریگناهج قاحسا

روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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